Mini-Trabalho 1 (Árvores Binárias)

Especificação do trabalho

Implementar uma classe que representa uma Árvore de Busca Binária. A representação utilizada deve ser dinâmica e a classe deve apresentar pelo menos os seguintes métodos:

· void insere(int elemento);  // Insere um elemento na Árvore

· void preOrdem();

// Mostra os elementos na forma Pré-Ordem

· void inOrdem();

// Mostra os elementos na forma In-Ordem

· void posOrdem().

// Mostra os elementos na forma Pós-Ordem

Estrutura da Classe:

public class Arvore_bin{


Node raiz;

public void insere(int elemento)       // Insere um elemento na Árvore

{

...

}

public void preOrdem()

// Mostra os elementos na forma Pré-Ordem

{

...

}

public void inOrdem()

// Mostra os elementos na forma In-Ordem

{

...

}

public void posOrdem()

// Mostra os elementos na forma Pós-Ordem

{

...

}

public static void void main()
// Executa os métodos criados acima

{

...

}

}
































































































































































































































































































































































































































































































































































